

Презентация «Чудеса природы»



**Пичугина Нина Михайловна
Воспитатель ГПД**

**МОУ «Средняя общеобразовательная школа
с. Терса Вольского района Саратовской области»**

Гора Кошка – достопримечательность крымского курорта Симеиз.



**Почему именно «кошка»?
Неужели только благодаря
своим формам?
Современное название горы
Кошка произошло от
тюркского слова Кош-Кая,
которое в
русифицированном
варианте звучит как
«Кошка». То есть,
правильное название будет
Кош-Кая.**

Гора названа так, потому что по форме она очень похожа на животное кошку. Гора эта уникальна – здесь беспорядочно разбросаны камни, очень глубокие щели в скалах. Каждый турист, оказывающийся на отдыхе в Симеизе, должен увидеть Кошку своими глазами. Чудо природы – вот как называют гору местные жители и увидевшие ее туристы. Дорога около горы постоянно расчищается техническими службами, так как известняк горы постоянно разрушается и скатывается на дорогу.

Гора верблюд



Скала Верблюд - самый известный памятник природы области - символ Оренбургского Зауралья. Побывать у его подножия, сфотографироваться на фоне каменного исполина высотой около 20 метров - честолюбивая мечта каждого туриста.

На крайнем востоке [Оренбургской области](#) в Тобол впадает малоизвестная пересыхающая речка Ащесу ("Соленая вода"). Уже к концу мая она разбивается на ряд глубоководных плесов, наполовину зарастающих к середине лета белоснежными кувшинками и ярко-желтыми кубышками. Примерно в 7 километрах от ее устья, в долине, возвышается останцовая кварцитовая скала "Верблюд" - овеянный многочисленными легендами памятник природы Южного Урала. Скала "Верблюд" - самый известный памятник природы области - символ Оренбургского Зауралья.



Скала Афродиты

Скала Афродиты (Aphrodite's Rock) - одно из самых красивых мест Кипра, которое, несомненно, посещают все влюбленные пары, приезжающие на солнечный Кипр. И это неспроста, поскольку греческая мифология повествует о том, что именно у этой скалистой возвышенности вышла из волн богиня красоты и любви Афродита.

Среди киприотов существует поверье, что если ночью в полнолуние проплыть мимо скала Афродиты, то можно обрести вечную молодость, но это только одно из них, есть и такие: молодая девушка, которая прикоснется к облику богини, будет награждена неземной красотой и вниманием самых завидных женихов. Если же молодой парень почтит Афродиту своим восхищением, обретет счастье и большую взаимную любовь.





Белоснежное кружево Рамоны

В многочисленных рейтингах красивейших водопадов мира Рамона занимает далеко не последнее место. Однако похвастаться тем, что своими глазами видели это чудо природы, надежно укрытое в суровых горах штата Орегон на северо-западе США, могут немногие.

Рамона – далеко не самый внушительный, но, несомненно, один из прекраснейших водопадов мира: с 37-метровой высоты срываются вниз молочно-белые пенные струи, отталкиваются от бесчисленных базальтовых уступов и вновь взмывают вверх, сплетаясь причудливый узор, похожий на искусное кружево. Секрет этой удивительной красоты кроется в происхождении горы Худ: в действительности, это стратовулкан, а поверхность, по которой течет вода, образована потоками лавы. Застыв, она превратилась в своеобразную многоступенчатую лестницу из столбчатого базальта – разбиваясь об них, струи водопада превращаются в сотни маленьких фонтанов...



Пещера светлячков



Пещера Светлячков является частью пещерной системы Вайтомо (в переводе с языка маори «wai» означает «вода», а «томо» – «отверстия»), расположенной на Северном острове. В доисторические времена его территория находилась под океаном. В течение 30 миллионов лет из кораллов, морских раковин, скелетов рыб и мелких морских организмов формировалась 200-метровая толща известняка, который отступающая вода растворяла, образуя многочисленные полости – так и появились эти пещеры.

В 1887 году вождем племени маори Тане Тинорау и английским исследователем Фредом Мейсом была открыта Пещера Светлячков, сегодня являющаяся одной из самых удивительных природных достопримечательностей Новой Зеландии – под ее сводами обитают миллионы грибных комариков *Arachnocampa luminosa*, многочисленные колонии которых, мерцая в темноте, образуют удивительную иллюзию звездного неба.



Флай



Флай - пожалуй, самый необычный гейзер в мире. Он входит в рейтинги самых красивых гейзеров нашей планеты, хотя внушительными габаритами похвастать не может — водяные струи поднимаются в воздух всего на 1,5 метра, да еще возвышение, на котором находится Флай, пару метров высотой.

В 1916 году (по другим данным — двумя годами ранее) на территории ранчо «Флай», расположенного в северо-западной части Невады, бурили скважину для колодца (опять-таки, альтернативные сведения утверждают, что землю рыли в поисках нефти). Как бы то ни было, в результате работ был случайно пробит геотермальный карман. Эта оплошность не давала о себе знать около полувека, но однажды кипящая вода из подземного резервуара по проторенному пути устремилась наружу. Так на свет появилась одна из самых необычных достопримечательностей штата Невада — гейзер Флай.





Сахарная голова в Рио

Бухта Гуанабара – это замысловатое чередование островков, холмов и воды залива. Но удивительней и экзотичней всего – Сахарная голова, за которой начинаются пляжи Рио-де-Жанейро.

Пытливые туристы обычно не ограничиваются созерцанием красивых видов, а хотят дознаться, почему у горы такое имя. Увы, тут есть несколько версий, и какая правильная – неизвестно. Первое, что приходит в голову – это форма. Вроде бы она напоминает кусок сахара, другим – пасхальный кулич, и они тогда говорят, что изначальное название было – Сахарный хлеб. А может быть, ее так называли португальцы из-за сахарного тростника, который когда-то здесь был изобилен.

Сахарная голова не очень высокая – всего 396 метров – но стены ее совершенно отвесны, почти лишены растительности. Поэтому покорение Сахарной головы – непростое дело. У подножия Головы португальцы поселились в 1565 году, а впервые покорили гору в 1817, причем сделала это англичанка, Генриэтта Карстейрс.



***Используемые
электронные ресурсы:***

<http://nature.worldstreasure.com/>

<http://wondnature.ru/>

<http://nature.1001chudo.ru/>